Swiadek nieokresowosci (swiadek-nieokres)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Mowimy, ze stowo s o dtugosci n ma okres dtugosci p wtedy i tylko wtedy, gdy dla dowolnego znaku na
pozycji i« < n — p, na pozycji © + p wystepuje ten sam znak. Na przyktad: stowo abaabaabaab ma okresy
dtugosci 3, 6 oraz 9.

W tym zadaniu wyjatkowo niezbyt interesuje nas znajdowanie okresow stow, ale Swiadkow nieokresowosci.
Jesli stowo nie ma okresu dtugosci p, swiadkiem jego nieokresowosci (dla okresu dtugosci p) nazwiemy min-
imalng liczbe (pozycje) i, ze znak -ty i ¢ + p-ty sg r6zne. Na przyktad ponownie dla stowa: abaabaabaab
Swiadkiem nieokresowosci dla okresu dtugosci 2 jest 2 (na drugiej pozycji w stowie wystepuje litera b, za$ na
czwartej litera a).

Napisz program, ktory: wczyta stowo s, dla kazdej potencjalnej diugosci okresu (od 1 do dtugosci stowa s)
wyznaczy jej Swiadka nieokresowosci (lub stwierdzi, ze takowy nieistnieje) i wypisze wyniki na standardowe
wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty cigg znakoéw alfabetu angielskiego — stowo s.

Wyjscie

W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ cigg liczb pooddzielanych pojedynczymi odste-
pami o dtugosci rownej dtugosci stowa s. i-ta liczba powinna by¢ swiadkiem nieokresowosci stowa s dla okresu
dtugosci i lub powinna by¢ réwna 0 jesli stowo s ma okres o dtugosci :.

Ograniczenia
Dtugos$¢ stowa nie przekracza 1000 000 znakéw.

Przyktad
Input Output Explanation
abaab 12010 Podane stowo ma okresy dtugosci 3 oraz

5, stad trzecia i piata liczba na wyjsciu
powinna by¢ rowna 0. Aby stowo miato
okres dtugosci 1 musiatoby sktada¢ sie z
tych samych liter, tymczasem juz drugi
znak jest rozny od pierwszego (stad
pierwsza liczba na wyjsciu powinna by¢
1). Analogicznie pierwszy znak stowa
rézni sie od pigtego (stad czwarta liczba
na wyjsciu powinna by¢ 1). Podane stowo
nie ma tez okresu dtugosci 2 czego
dowodem jest roznica znakdéw na drugiej i
czwartej pozyciji.
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